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UTILIZZO, COMPILAZIONE E TRASMISSIONE DELLE SCHEDE RILIEVO DATI IMMOBILE
Le schede RILIEVO DATI IMMOBILIE, suddivise per usi, dovranno essere compilate soltanto nel caso in cui l'intervento edilizio per il quale è richiesto il Certificato di Conformità Edilizia e agibilità, comporti una variazione di superficie in termini di utile ed accessoria.
È richiesta la compilazione di una scheda per ogni unità immobiliare e per ogni destinazione d'uso presente nell'immobile (es: edificio composto da 4 unità abitative, 6 autorimesse, 1 unità ad uso negozio ed 1 unità ad uso artigianato di servizio = 4 schede per le abitazioni, 6 schede per le autorimesse, 1 per il negozio, 1 per l'artigianato di servizio).
Le schede compilate e firmate debbono essere allegate alla richiesta del Certificato di conformità edilizia e agibilità in n. 1 copia cartacea; tali schede dovranno altresì essere trasmesse per posta elettronica al Servizio Tributi al seguente indirizzo: servizio.tributi@calderara.provincia.bo.it.
Copia della relativa trasmissione dovrà essere allegata alla documentazione prevista per l'ottenimento del Certificato di Conformità Edilizia e Agibilità.
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